

## 张稀哲重返国安 最快下周亮相

他曾留洋德甲半年0出场,随球队获得2015年德国杯冠军

父子同首发+同进球!  
大小里瓦尔多  
踢出“神迹”

在职业生涯长度有限的绿茵场上,父子同场竞技已经非常难得,更别说在同一场比赛中进球了。但近日巴西传奇里瓦尔多就上演了这么一出“上阵父子兵”的“神迹”,他和儿子小里瓦尔多不仅同时登场,还在比赛中同时进球。

43岁的里瓦尔多此前已宣布退役,他在巴西乙级联赛的莫吉米林队任主席。但在球队遭遇危机的情况下,里瓦尔多宣布重出江湖。在莫吉米林对阵马卡的一场巴乙联赛上,两个里瓦尔多一起上阵。开场仅仅3分钟,小里瓦尔多就头球冲顶打破场上僵局。随后在第17分钟他又制造点球,由自己的父亲将球罚入。第41分钟小里瓦尔多再入1球,最终莫吉米林3:1获胜。

这不仅是里瓦尔多复出后首次破门,更奇妙的一幕是父子两人同破门,包办全部3球帮助球队获胜。

新体

手游彩“老伙伴”中奖  
玩“趣味台球”得30万元

7月江苏彩市活动哪家强,当属“手游彩上市满月庆,喜送百万红包豪礼”。在为新伙伴们送去注册充值双重红包的同时,手游彩也给“老伙伴们”捧出了一个又一个大奖。7月4日,徐州彩民葛先生喜中“趣味台球”30万元,他于近日现身江苏省体彩中心兑奖大厅领走大奖。

作为一名体育爱好者,葛先生介绍说,“30万元大奖,带给我很大的惊喜。‘趣味台球’这款游戏设计比较吸引人,变化多,不单调,玩的时间长,乐趣也多。”

“手游彩上市满月庆,喜送百万红包豪礼”活动将持续至7月31日,新用户下载“手游彩”客户端,并完整注册即可获赠10元红包,充值20元还可获得20元红包。活动期间,每位新用户可享受一次充值优惠。需要提醒的是,新用户需在“手游彩”客户端充值界面选择“参加充值送红包活动”方能享受充值优惠,所得红包使用有效期至2015年8月15日。

目前,镇江体彩开展的“玩e球彩,来就送!开对子,就买单!你参赛,我送礼!”活动正在火热进行中。彩友们可以走进我市市区指定的67家带有“e球彩”玩法标志的销售站点体验。

体彩



昨天下午,德甲劲旅沃尔夫斯堡(狼堡)官方宣布,中国球员张稀哲回到中超北京国安队,结束留洋生涯,德甲半年零出场。昨晚,北京国安俱乐部也官方宣布张稀哲回归,张稀哲会身披27号战袍征战中超联赛。今天张稀哲将与国安会合,最快下周亮相。记者向北京国安足球俱乐部总经理高潮确认了张稀哲重返国安的消息,俱乐部已向张稀哲正式签约。

张稀哲时隔半年后再度回归北京国安。2014年12月16日,北京国安官方宣布张稀哲加盟德甲沃尔夫斯堡,双方签约两年半,转会费为150万欧元。

张稀哲加盟沃尔夫斯堡

后,随球队获得2015年德国杯冠军,并在2014/2015赛季德甲最后三轮进入球队18人大名单,但均未获得出场机会。

由于张稀哲在加盟沃尔夫斯堡半年的时间里难以获得上场机会,北京国安俱乐部有意回购张稀哲。张稀哲和他的经纪人同“狼堡”、国安进行商议后,与“狼堡”解约,重新回到国安。

国安俱乐部总经理高潮针对近段时间有些媒体称“狼堡”系公关需求而将张稀哲招人的报道予以反驳。高潮称,“狼堡”是德甲劲旅,对于引进张稀哲十分谨慎。其球探上赛季多次来到北京工人体育场,对张稀哲比赛的表现进行实地考察。“狼堡”

在听取主教练的意见后,最终决定购入张稀哲。

张稀哲此前六个赛季全部效力于北京国安,曾于2012年获得过中超联赛的最佳新人。

2014赛季中超联赛,张稀哲代表北京国安出场29次,打入6粒进球,并以12次助攻成为中超助攻王。

昨晚,北京国安俱乐部也官方宣布张稀哲回归,身披27号战袍征战中超联赛。今天张稀哲将与国安会合。张稀哲此前在国安身穿的是10号球衣,但本赛季黑山前锋德扬选择了10号,所以张稀哲回归之后将穿27号球衣。据悉张稀哲最快将在下周一国安主场打上港时亮相。

新华 风体

再见小丑!  
梅西偶像艾马尔  
宣布退役

北京时间昨天,现年35岁的阿根廷球星、梅西的偶像——艾马尔正式宣布退役。据阿根廷当地媒体的报道,阿根廷昔日天才中场艾马尔之所以宣布退役,是因为身体问题,尤其右脚踝多次进行手术,导致身体机能下降。

35岁的艾马尔(下图左一)现效力于阿根廷劲旅河床俱乐部,他跟主帅马塞洛·盖拉多进行交流,后者同意艾马尔退役的请求。

艾马尔年少出名,出道于河床俱乐部,2001年开始欧洲“闯荡”生涯。他曾加盟瓦伦西亚,效力蝙蝠军团5年之久。他于2006年加盟萨拉戈萨,2年后加盟了本菲卡。艾马尔效力本菲卡5年,之后前往马来西亚联赛踢球,加盟了柔佛队。不过因为伤病问题,艾马尔仅仅效力球队一年,就遭到了柔佛队的解约。今年1月,艾马尔回到梦开始的地方,重返河床俱乐部。艾马尔曾两次跟随阿根廷参加了世界杯,分别是2002年韩日世界杯和2006年德国世界杯。

艾马尔,外号“小丑”,长相帅气,球风飘逸,也是梅西的偶像。巴萨巨星多次在公开场合表态,“艾马尔是我的偶像”,梅西在各种场合不忘对偶像进行褒奖。

最经典的一幕出现在2014年国际足联金球奖颁奖典礼上,梅西作为金球奖得主候选人,站在台前,大屏幕突然播放来自艾马尔的祝福,“你对阵的是两个世界足坛的杰出人物,但在我心中,你永远都是最好的。现在我有两个问题:你怎么样做到在现实中踢球比在玩电子游戏时出色的?这是个开玩笑的问题。现在是一个认真的问题:你是否依然对足球有着孩童般的热忱?大大的拥抱,祝你一切顺利!”不少人分析说,当时艾马尔的一句话,像是在提醒梅西:“勿忘初心。”

新体

## 《花千骨》部分内容为“抄袭”?

文著协总干事:若全书如此则涉嫌剽窃

电视剧《花千骨》的连日热播,也让原著小说《仙侠奇缘之花千骨》走到台前,引起不少读者的关注。然而,就在前日,一则“《花千骨》原著小说被质疑抄袭多部网络小说”的消息在网上开始流传,并附有网友贴出的《仙侠奇缘之花千骨》部分内容与其他作品的对比图。中国文字著作权协会总干事张洪波告诉记者,就图片内容来说,其中展示的《花千骨》原著小说部分内容,涉嫌构成通常意义所说的“抄袭”。

网友贴出了《花千骨》原著小说部分内容与其他网络小说内容的对比图,质疑该书抄袭多部网络小说,包括《花开不记年》、《箫声咽》等,同时指出这部小说卖了影视版权,会涉及盈利,希望作者“Fresh 果果”给予回应。但记者未能联系上“Fresh 果果”回应此事。

根据网上贴出的对比图,中国文字著作权协会总干事张洪波认为,图片显示的那部分内容,涉嫌构成通常意

义所说的“抄袭”,“它的一些语言、段落与其他小说都相同或者相似,有的是改了个别字句”。

在张洪波看来,如果全书都是如此的话,那么《花千骨》原著小说就涉嫌剽窃行为,“对于已经出版发行的图书来说,众多被抄袭的作者和著作权人,可以要求涉嫌剽窃抄袭的作者、出版单位停止发行该图书,并要求按照发行量、改编为影视剧后的收视率等因素,来进行赔偿”。

中新

